BWJIET N2 6 Kateropwum «A», «B», «M» n nogkateropum «Al», «<B1»

PaspelwaeTtcs nv NpoaomKnTb ABMXEHUE, €CNN PErynpoBLLUK NOAHSAN PYKY BBEPX
nocrne Toro, kak Bol Bbexanun Ha nepekpecTok?

1. PagpelaeTcs.
2. Paspeluaetcs, ecnu Bl noBopaymBaeTe Hanpaso.
3. 3anpelaeTtcs.
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Bbl HaMmepeHbl NPOAOIKNTD
ABWXEHUe Mo rmaBHOW gopore.
006493aHbl nn Bbl BKNIOYNUTb
ykasaTesnu JieBoro noeopora?

1. O693aHbI.
2. O6s3aHbI, ecnm ¢ gpyrux
-‘._._. » = H )
‘?\G anpasneHni NnpubamxalTcsa
- TpaHCMOopPTHbIE CpeacTBaa.
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3. He 0693aHbl.
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KTo ponxeH yctynutb
Aopory npu B3anMHOM
nepecTtpoeHun?

1. BoanTtenb nerkoBoro
aBTOMOOWNSA.

2. BoguTtenb rpy3oBoro
aBTOMOOUISA.

3. Bogutenam cnenyet
OEencTBOBaThb MO B3aUMHOM
LOrOBOPEHHOCTMU.
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B kakux HanpaBsieHnsaXx
Bam MOXXHO NpoAoO/MKAUTb
ABMXEeHue?

1. Tonbko NpsmMo.

2. MNpsimMo 1 HaneBo.

3. Mpsimo, HaneBo 1 B 06paTHOM
HanpaBfIEHUN.
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C kakoiht MakcumManbHOM
cKopocTbio Bbl umeeTe npaso
NPOAOJDKUTbL ABUXEHNE

Ha JIerkoBoM aBTomMooOune?

1. 70 km/u.
2. 90 km/u.
3. 110 km/u.




